

# Referat fra bestyrelsesmødet den 15. juni 2021

Mødedeltagere: Lars, Søren, Poul, Christian og Torben.

Herudover deltog: Revisor og Havnefoged.

## Formanden

Der arbejdes på at afholde generalforsamling ultimo august. Der indkaldes snarest muligt.

## Møde med Odder kommune

Under de løbende drøftelser med Odder kommune gennemgik vi den fremtidige vinter opbevaring samt renoveringsfase 4 over mod den nye promenade ved færgen.

## Nyt fra havnefogeden

Ny ansættelse - Jens Erik som flexjobber med op til 10 timer om ugen.

Vi er bagud med antallet af gæstesejlere. Årsagen må være det historisk dårlige maj vejr.

Der er fuld tryk på at klargøre til sæsonen.

Havnen har fået to redningsstiger fra Tryk fonden.

Der er indkøbt et nyt køleskab til klubhuset. Det gamle kunne ikke køle længere.

## Økonomi

Bortset fra en lille nedgang i omsætningen (de manglende gæstesejlere) følger vi budgettet.

## Mastekran

Punktet flyttes til næste bestyrelsesmøde.

## Evt.

Intet under evt.

NB: Næste møde afholdes d.10. august 2021.

Ref. Torben Hein